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Poslední den olympiády rozhodl. Výprava Moravskoslezského kraje je v celkovém hodnocení
na prvním místě! Cenné body k celkovému vítězství mezi kraji přinesli šachisté a hokejisté.
Ti svým fanouškům navíc naservírovali nášup, zlatý hattrick. Olympiádu dětí a mládeže
totiž vyhráli potřetí v řadě.

„Je to doma! Bereme zlato! Moravskoslezský kraj má nejlepší mladé sportovce v zemi! Mám
obrovskou radost a děkuji všem našim hrdinům, kteří od pondělka s nadšením a odhodláním
reprezentovali náš kraj. Po celou dobu olympiády jsme se drželi mezi kraji na nejvyšších příčkách,
nakonec jsme vybojovali prvenství. Fanoušci mohli sledovat úžasné výkony. Na sportovištích mě taky
dostávalo vidět úsměvy, soustředěné pohledy a radost z každého závodu. Ty považuji za
nejdůležitější. Mé poděkování patří i kolegům z hejtmanství, dva roky připravovali organizaci této
obří akce a zvládli to skvěle. Bylo to úžasných a nabušených 5 sportovních dnů,“ řekl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Čtvrtek přinesl Moravskoslezskému kraji kromě hokejového zlata taky 4 další medaile, všechny
vybojovali šachisté. Jejich tým v soutěži družstev v bleskovém šachu získal stříbro, stejné placky na
šachovnicích vykombinovali Matěj Jaššo a Matěj Mydlář, bronzovou medaili vyhrála Viktorie
Buchtová.

Hokejové finále ve frýdeckomístecké hale Polárka nabídlo fantastickou atmosféru, kterou vytvořily
téměř zaplněné tribuny. Moravskoslezští hokejisté bojovali o nejcennější kov s hlavním městem
Prahou. První třetina zůstala bez gólu, ve druhé třetině se Moravskoslezský kraj dostal do vedení
1:0, v poslední třetině to Praha srovnala, a tak bylo nutné prodloužení. To rozhodlo o vítězství a
zlatém hattricku hokejistů Moravskoslezského kraje.

V celkovém hodnocení vybojovala první místo moravskoslezská výprava, její sportovci, kterých bylo
celkem 88, pro kraj získali 231 bodů. Mezi výpravami obsadily druhé místo dva týmy, a to hlavní
město Praha a Královéhradecký kraj, měly shodně 219 bodů. Za nimi skončil se 185 body Liberecký
kraj.

Další podrobnosti o olympiádě, včetně konkrétních výsledků a držitelů medailí jsou k dispozici na
webu Olympiády dětí a mládeže.
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